

УТВЕРЖДАЮ

Директор МАОУ «Керчевская СОШ»

О.И. Шатрова

02.09.2019.

## Положение

### «О родительском собрании класса»

#### I. Общие положения

Родительское собрание – это деловая встреча, общий сбор родителей для решения конкретной проблемы.

Родительское собрание является высшим органом самоуправления в коллективе родителей.

Родительское собрание готовится и проводится родительским активом в согласованный с родителями день и час продолжительностью не более часа, не реже одного раза в четверть и в соответствии с планом работы родительского комитета.

Явка родителей на собрание является знаком уважения родителя к самому себе, к своему ребенку, к учителю, к школе.

Данное Положение создается на основе Устава школы и Положения «Об единых подходах в работе педагогического коллектива с органами родительского самоуправления».

#### II. Цель и задачи.

Основной целью родительского собрания является принятие совместного решения по конкретной проблеме класса, школы.

Задачи:

- Выявить причины появления проблемы.
- Принять решения по устранению проблемы.
- Определить программу деятельности коллектива родителей.

#### III. Содержание и формы проведения родительского собрания

Родительские собрания делятся на организационные и тематические.

На организационных собраниях решаются вопросы планирования родительского коллектива, отчеты и выборы родительского комитета, организация ремонта класса.

Содержание тематических родительских собраний определяется при помощи диагностики детско-родительских отношений, уровня

воспитанности учащихся, анализа организации образовательного процесса и жизнедеятельности детско-взрослого сообщества класса.

Темами родительских собраний являются вопросы охраны жизни и здоровья участников образовательного процесса, создание комфортных условий и материально-технической базы для образования детей, работы по формированию у учащихся потребности в знаниях и к самопознанию, овладение родителями и детьми основами семейного воспитания.

Родительские собрания проходят как в традиционной форме: доклад и обсуждение, так и с приглашением специалистов, в форме вечера вопросов и ответов, деловой игры круглого стола.

Собрание заканчивается принятием решения по обсуждаемой проблеме, которое является обязательным для выполнения всеми родителями и учащимися класса.

#### **IV. Контроль за выполнением решения родительского собрания**

Контроль за выполнением решения родительского собрания осуществляется родительским комитетом: в начале очередного родительского собрания дается информация о выполнении решений предыдущих собраний.

Родительский комитет контролирует явку родителей на собрание, выясняет причину их отсутствия, выдает данную информацию на следующем родительском собрании.

Родители, не имеющие возможности присутствовать на родительском собрании, обязаны сообщить родительскому комитету о невозможности присутствовать на родительском собрании и в течение недели ознакомиться с решением общего сбора родителей.

Решения родительского собрания и информация по их выполнению помещается в классном уголке детско-взрослого сообщества.